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защото здравето

състав и механизъм на действие

хиалуронова киселина� 27,8 mg. 
(Hyaluronic acid)

помощни вещества: magnesium stearat, 
cellulose, microcrystaline	

състав

показания за прием

30 капсули  
в една опаковка

*състав на 1 капсула

•	 остеоартритни изменения на ставите с изразен болков синд-
ром и функционален дефицит

•	 след травми и фрактури на опорно-двигателния апарат със 
засягане на ставния хрущял през периода на възстановяване

•	 ежедневно при лица, чийто стави са подложени на умерени и 
тежки физически натоварвания



Hyalur е препарат съдържащ 27,8 мг. хиалуронова киселина. 
Тя е основна съставка на синовиалната течност. Концентрацията на хиалуроновата киселина е ключов 
фактор свързан с появата и развитието на различни заболявания на костно-ставният апарат. Механизма 
ū на действие се свързва с инхибиция на клетъчната пролиферация. Хиалуроновата киселина увеличава 
ефекта на антитромбина, който инхибира тромбина – един от факторите участващи във възпалението при 
ревматоидния артрит. Извънклетъчната концентрация на хиалуронова киселина регулира синтеза на про-
теогликаните по време на хрущялното развитие и възстановителния процес. Това определя значението ū за 
профилактиката и терапията на ставните заболявания.
Хиалуроновата киселина е линеен неразтворим полимер. Изградена е от глюкоуронова киселина и N-аце-
тил-глюкозамин. 
Тя е главен компонент на съединителната тъкан и заедно със свързаните с нея белтъци изграждат основата 
на междуклетъчното вещество.
С напредване на възрастта нейното съдържание в синовиалната течност намалява.
Физиологичният процес на стареене е свързан с ограничаване на ставната подвижност, което води до за-
труднения при извършване на ежедневни  физически дейности, и влошава “качеството на живот”.
Нарушената подвижност често допринася  за появата и задълбочаването  на някои социално значими забо-
лявания като - захарен диабет, затлъстяване, остеопороза, хипертонична болест и други.

изисква грижа



Проведено е изследване за оценка на ефективноста от самостоятелния прием на Hyalur, от 
самостоятелния прием на ArthroGuard и от комбинирания прием на двата препарата. 
Проследена бе следната ставна симптоматика - ставни болки, сутрешна скованост, оток 
на ставите, ограничена подвижност на ставите, ограничена двигателна активност.
В изследването бяха включени  85 пациенти разпределени в три групи: 

- група А пациенти приемащи Hyalur
- група B пациенти приемащи ArthroGuard
- група C пациенти  на комбиниран прием с Hyalur и ArthroGuard

Пациентите бяха преглеждани и контролирани от специалисти в продължение на 6 месеца. 
Резултатите от проведеното изследване са дадени на  графиките. Те показват  процентното 
намаление на симптомите  за период от 6 месеца и се базират на клинично  проследяване 
от лекуващите лекари.
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ефективност при приема на Hyalur



Група А - от 25 пациенти приемащи една капсула Hyalur 
– всяка сутрин (хиалуронова киселина)

Група В - от 30 пациента приемащи 6 месеца по 1 капсула 
сутрин и една капсула вечер ArthroGuard (съдържа: глюко-
замин, метил-сулфонилметан, колаген хидролизат, хондроитин 
сулфат, D, L-алфа-токоферол ацетат, вит. С, бозвелия, артишок на 
прах, зелен чай �екстракт, екстракт от грозде, розмарин, дяволски 
�нокът, селен, магнезиев сулфат)

шест месечен прием на Hyalur шест месечен прием на ArthroGuard
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ефективност при приема на Hyalur



шест месечен прием на Hyalur + ArthroGuard

Група С - от 30 пациенти приемащи 6 месеца едновре-
менно двата продукта ArthroGuard /една капсула сутрин и 
една капсула вечер/ и Hyalur /една капсула сутрин/.
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•	 потвърдена бе ефективноста на препарата Hyalur и бе на-
блюдавано значително подобрение на ставната симптома-
тика

•	 потвърдена бе ефективноста на препарата ArthroGuard  и 
също така беше наблюдавано подобрение на ставната сим-
птоматика

•	 комбинирания прием на Hyalur и ArthroGuard показа най-
висок процент на подобрение (75% на шестия месец)

•	 потвърдена бе отличната поносимост към двата препарата 
Hyalur и ArthroGuard

•	 потвърдено бе, че оптималния срок на прием за постигане 
на максимална ефективност на Hyalur и ArthroGuard е шест 
месеца

Hyalur и ArthroGuard спират развитието на болестния процес 
и подпомагат рехабилитацията на ставния хрущял, като те-
рапията има дълготраен ефект.

Изводи:

опаковка: Hyalur – 30 капсули
дозировка: една капсула на ден всяка сутрин с чаша вода
противопоказания: свръхчувствителност към някоя от съставките
курс на употреба: от 3 до 6 месеца, може да се употребява и в по-про-
дължителен период от време (по лекарско предписание).
производител: PG Naturpharma GmbH - Germany
вносител: Натурфарма - България ЕООД
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Натурфарма - България ЕООД� 
София, ул. "Янко Софийски" 21
тел: ( 02 ) 9633359

www.naturpharmabg.com




